

ПРОТОКОЛ № 5

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

місто Київ

22 грудня 2022 року

Головувала на засіданні: Довганчин Галина Станіславівна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

Присутні: члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 33 особи за списком, відповідно до Додатку.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідачі:

виконуючий обов'язки директора Комунального некомерційного підприємства «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Дорош Віктор Миколайович;

директор Комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Павленко Ганна Петрівна;

директор товариства з обмеженою відповідальністю «Легнас Медікал» Чайковський Олег Миколайович;

генеральний директор ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА» Бартошек Марина Василівна;

директор ТОВ «Агент Буд» Лукашев Вадим Валерійович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Довганчин Г., а також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, та звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

Вона також звернула увагу на незадовільну роботу щодо виконання Голосіївською, Оболонською, Подільською та Шевченківською районним в місті Києві державним адміністраціями пункту 6 постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2022 року № 1037 «Деякі питання здійснення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати» щодо забезпечення роботи районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

Секретар тимчасової комісії Соє В. поінформував присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 грудня 2022 року. Він зокрема зазначив, що згідно попередніх адміністративних статистичних даних на 12.12.2022 до органів державної статистики інформацію про наявність на 01.12.2022 заборгованості із виплати заробітної плати подали 137 суб'єктів господарювання, які зареєстровані у м. Києві, загальний обсяг боргу на яких склав 393,1 млн грн (це на 8,0% або на 34,6 млн грн менше у порівнянні до попереднього місяця та на 9,4% або 40,7 млн грн менше порівняно з офіційними статистичними даними на 01.01.2022).

На 01.12.2022 у порівнянні з 01.11.2022 виникли борги із заробітної плати на 13 підприємствах на загальну суму понад 17,0 млн грн; збільшили заборгованість 50 підприємств на загальну суму 9,4 млн грн; на 41 підприємстві борг зменшився на загальну суму 9,2 млн грн; у повному обсязі погасили борги 17 підприємств на загальну суму 2,7 млн грн.

Із загальної кількості підприємств-боржників із виплати заробітної плати за попередніми адміністративними статистичними даними на 01.12.2022 борги із заробітної плати мали місце на 34 підприємств державного сектору економіки – майже 167 млн грн або 42% від загального обсягу боргу; 5 комунальних підприємств – понад 15,0 млн грн (4%) та 98 підприємствах недержавного сектору – 211,0 млн грн (54%).

Крім того, згідно даних внутрішнього моніторингу, за інформацією структурних підрозділів КМДА та РДА, на 01.12.2022 заборгованість із виплати заробітної плати мала місце ще на 5 комунальних підприємствах (які не звітують до органів статистики), на загальну суму майже 9,0 млн грн.

Згідно оперативних даних спеціального моніторингу протягом грудня ц.р. (на 19.12.2022) підприємствами міста, які згідно попередніх адміністративних статистичних даних та даних внутрішнього моніторингу на 01.12.2022 значились в переліку боржників, було виплачено майже 15,0 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за жовтень 2022 року та попередні періоди).

СЛУХАЛИ:

Дорош В. повідомив, що на КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» заборгованість із виплати заробітної плати за жовтень (10124,3 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (93,6 тис. грн – пільгові пенсії) погашено у повному обсязі 21.12.2022. Заробітну плату за листопад-грудень 2022 року планується виплатити до кінця ц.р. за рахунок коштів від НСЗУ після підписання договору за програмою медичних гарантій (пакет № 49 «Забезпечення збереження кадрового потенціалу для надання медичної допомоги»);

Павленко Г. повідомила, що на КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» заборгованість із виплати заробітної плати за жовтень (1951,7 тис. грн) погашена у повному обсязі. Заробітну плату за листопад виплачено частково, залишок якої, а також заробітну плату за грудень ц.р. планується виплатити, зокрема, за рахунок коштів від НСЗУ згідно договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій (пакет № 49 «Забезпечення збереження кадрового потенціалу для надання медичної допомоги»), який діє з дати його підписання до 31.01.2023;

Чайковський О. повідомив, що на ТОВ «Легнас Медікал» заборгованість із виплати заробітної плати (144,0 тис. грн) виникла у зв'язку зі зменшенням кількості відвідувачів та зменшенням надходження коштів за надані послуги на 60%, що пов'язано з тривалою кризою пандемії коронавірусу та військовою агресією росії. Заробітна плата за жовтень та листопад ц.р. частково виплачувалась. Погашення існуючих боргів планується здійснити протягом трьох-чотирьох місяців після відновлення діяльності товариства (стабільного електропостачання);

Бартошек М. поінформувала, що в ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА» заборгованість із виплати заробітної плати (1243,6 тис. грн) виникла у зв'язку з блокування активів, зупинення виконання економічних та фінансових зобов'язань тощо, відповідно до рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 жовтня 2022 року «Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», яке введено в дію Указом Президента України № 726/2022 від 19.10.2022 року. Наразі проводиться робота щодо оскарження зазначеного рішення у судовому порядку. Погашення боргів планується здійснити після відновлення діяльності товариства (орієнтовно – у січні 2023 року);

Лукшев В. поінформував, що на ТОВ «Агент Буд» заборгованість із виплати заробітної плати (773,3 тис. грн) та зі сплати ЄСВ (201,0 тис. грн) виникла у зв'язку з відсутністю діяльності (підрядні та субпідрядні послуги) після віднесення товариства до критеріїв ризиковості. Погашення існуючих боргів планується після виведення з критеріїв ризиковості та відновлення діяльності (червень 2023 року) або за рахунок коштів від продажу основних засобів товариства.

ВИСТУПИЛИ:

заступник начальника управління – начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці Шаботинський Валентин Володимирович;

начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Мозгова Ольга Вікторівна;

начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Бернадська Світлана Борисівна;

начальник відділу звернень громадян Управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна;

Шаботинський В. повідомив, що Центральне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці першочергову увагу надає зверненням громадян щодо несвоєчасної виплати заробітної плати та стану заборгованості на підприємствах, установах та організаціях міста Києва.

З початку бойових дій до Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці надійшло 2332 звернення. 80% з них стосуються виплати заробітної плати. Ці звернення аналізуються та систематизуються для того, щоб у подальшому можна було здійснити перевірки, у зазначених в них суб'єктах господарювання. У кожному випадку надсилаються звернення до керівників підприємств з вимогою надати пояснення щодо стану справ, та усунути порушення законодавства про працю.

Він також звернув увагу керівників на персональну відповідальність, як адміністративну, так і кримінальну за недотримання вимог чинного законодавства, особливо що стосується питань своєчасної виплати заробітної плати. В подальшому, якщо Урядом буде прийнято рішення про надання дозволу на перевірки Держпраці та її територіальним органам, в першу чергу планується перевіряти суб'єкти господарювання, які заборгували заробітну плату.

Мозгова О. поінформувала, що за інформацією ТОВ «Інжинір Буд Проект», наданою в телефонному режимі, заборгованість із виплати заробітної плати (235,1 тис грн) та зі сплати ЄСВ (61,1 тис. грн) виникла через несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи за державними замовленнями (проектування автомобільних доріг та мостів). Часткове погашення боргів планується здійснити до 31.12.2022 у сумі 180,0 тис. грн за рахунок надходження коштів від замовника, решту – після отримання дозволу від Державної казначейської служби України щодо перерахунку коштів.

Бернадська С. поінформувала, що за інформацію ТОВ «Стандарт Констракшн» заборгованість із виплати заробітної плати (2335,4 тис грн) виникла в зв'язку з призупиненням діяльності товариства. Наразі відновлено діяльність та частково погашено існуючу заборгованість (700 тис. грн). Проводяться роботи з пошуку замовлень, за результатами виконання яких планується погашення залишку заборгованості.

Курбатська В. А. повідомила наступне:

за інформацією директора ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Сінко», наданою в телефонній розмові, підприємство виконувало замовлення для оборонного комплексу. Наразі замовлення від Міністерства оборони України відсутні, більшість працівників підприємства виїхали за межі України. Кінцевий термін погашення заборгованості із виплати заробітної плати (437,5 тис. грн - борг перед 21 працюючою особою) не визначено;

за письмовою інформацією ТОВ «Геогазцентр» заборгованість із виплати заробітної плати (121,7 тис. грн) виникла з червня 2022 року через відсутність діяльності у зв'язку з відсутністю електропостачання, засобів зв'язку, інтернету. Складність комунікації співробітників, які працюють за межами міста Києва. Частина працівників мобілізовано до лав ЗСУ. Кінцевий термін та перспективи погашення боргів відсутні.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Взяти до відома письмову інформацією директора Приватного підприємства «Медична косметологія «Анкор» (лист від 19.12.2022 № 01-12/22) про те, що заборгованість із виплати заробітної плати у сумі 116,4 тис. грн погашена в повному обсязі. На 19.12.2022 заборгованість із заробітної плати перед працівниками підприємства відсутня.

3. Відмітити, що керівники (представники) ТОВ «Інжинір Буд Проект», ТОВ «Стандарт Констракшн», ТОВ «Науково-виробниче підприємство «Сінко» та ТОВ «Геогазцентр» не брали участі у засіданні комісії.

4. Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

забезпечити дієвий контроль щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати на КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» та КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому;

у разі не забезпечення виконання взятих зобов'язань щодо своєчасної виплати поточної заробітної плати та допущення виникнення заборгованості із заробітної плати - розглянути питання про притягнення керівників підприємств-боржників до дисциплінарної відповідальності, у тому числі розірвання з ними контрактів.

Інформацію про вжиті заходи, прийняті рішення та результати проведеної роботи надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.01.2023**.

5. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засідання Комісії, взяти до уваги інформацію про персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати, у т.ч. передбачені законодавством фінансові, адміністративні та кримінальні санкції, а також забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України;

- своєчасну виплату поточної заробітної плати з метою недопущення зростання (виникнення нової) заборгованості з неї;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання (перегляд) графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з представницьким органом трудового колективу (профспілкою), подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації, а також забезпечення виконання цих графіків;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

6. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання ними взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

вживати невідкладних упереджувальних дієвих заходів з метою не допущення виникнення (утворення) поточної, а також погашення в найкоротші терміни існуючої заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств та організацій, що розташовані на території району;

продовжити роботу щодо забезпечення своєчасного та якісного проведення спеціального моніторингу погашення підприємствами, установами і організаціями заборгованості із заробітної плати, що розташовані на території району;

активізувати роботу районних тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та забезпечити проведення її засідань **не рідше одного разу на місяць** у т.ч. в онлайн-режимі;

забезпечити перегляд (оновлення), затвердження та контроль щодо виконання графіків погашення заборгованості з виплати заробітної плати на кожному підприємстві-боржнику, а також оприлюднення цих графіків на сайтах районних в місті Києві державних адміністрацій.

7. Членам Комісії активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на столичних підприємствах, установах та організаціях, та недопущення їх зростання.

Заступник голови тимчасової комісії

Галина ДОВГАНЧИН

Секретар тимчасової комісії

Віталій СОЯ

Додаток 1
до Протоколу № 5
засідання тимчасової комісії
з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового
забезпечення), пенсій, стипендій та
інших соціальних виплат в м. Києві
від 22.12.2022

СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із
заробітної плати (грошового забезпечення),
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

22.12.2022

10-00

Члени тимчасової комісії

ДОВГАНЧИН
Галина Станіславівна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії

СОЯ
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА
Юлія Миколаївна

Начальник відділу моніторингу заробітної плати та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій, управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

РОМАНОВА
Таїсія Миколаївна

Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

МАЗУР
Юрій Олександрович

Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області (за згодою)

ДОВГАЛЬ
Тетяна Петрівна

Головний спеціаліст відділу з питань регіональної економічної політики управління координації регіональної економічної політики та стратегічного розвитку Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЗАМИШЛЯК
Оксана Жоресівна

Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КОВТУН
Сергій Олександрович

Головний спеціаліст Центрального відділу з питань банкрутства Управління банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)

КИР'ЯК
Інна Вікторівна

Головний спеціаліст відділу фінансів комунальної сфери управління фінансів транспорту, зв'язку та сфери послуг Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

КРАВЧУК
Юлія Сергіївна

Заступник начальника відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

МЕЛЬНИК
Надія Миколаївна

Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)

АЛЕКСАНДРОВА
Ольга Миколаївна

Завідувачка відділу соціально-економічних відносин та соціального діалогу Київської міської ради профспілок

ЛЕВИЦЬКИЙ
Віталій Олегович

Завідувач відділу з питань соціально-економічного захисту Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я

АНДРІЄНКО
Ольга Миколаївна

Голова первинної профспілкової організації КНП «Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги»

| | |
|--|---|
| КЛИМЕНКО Ігор Анатолійович | Голова первинної профспілкової організації КНП «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» |
| ОСЬМАК Віталій Вікторович | Заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) |
| ПОЛЩУК Ганна Володимирівна | Заступник начальника фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою) |
| ШАБОТИНСЬКИЙ Валентин Володимирович | Заступник начальника управління – начальник відділу з питань праці західного напрямку управління інспекційної діяльності у Київській області Центрального міжрегіонального управління Державної служби з питань праці (за згодою) |

Представники місцевих органів виконавчої влади

| | |
|-------------------------------|---|
| КУЦОПАЛ Дмитро Валерійович | Заступник директора Департаменту-начальник управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) |
| ГРАЩЕНКО Олена Іванівна | Начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності-головний бухгалтер Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) |

Представники районних в місті Києві державних адміністрацій

| | |
|--------------------------------------|--|
| КАРАСЕВИЧ Наталія Володимирівна | Начальник відділу санаторно-курортного обслуговування Управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації |
| НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович | Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації |
| МОЗГОВА Ольга Вікторівна | Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації |
| БЕРНАДСЬКА Світлана Борисівна | Начальник управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації |

ЯЩУК
Олеся Володимирівна

Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації

ДАВИДЕНКО
Віктор Іванович

Начальник управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Керівники (представники) підприємств-боржників

ДОРОШ
Віктор Миколайович

Виконуючий обов'язки директора Комунального некомерційного підприємства «Київська] міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ПАВЛЕНКО
Ганна Петрівна

Директор Комунального некомерційного підприємства «Київський міський клінічний ендокринологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ЧАЙКОВСЬКИЙ
Олег Миколайович

Керівник ТОВ «Легнас Медікал»

БАРТОШЕК
Марина Василівна

Генеральний директор ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА»

ШАПОВАЛОВ
Віталій Миколайович

Юрисконсульт ТОВ «ФРІДОМ ФІНАНС УКРАЇНА»

ЛУКАШЕВ
Вадим Валерійович

Директор ТОВ «Агент Буд»